A0l 110 25 R HEYEOE AR A A

S F%E,gﬁ‘;gﬁh«(]!]}&ﬁ\%?\ﬁ'{ ﬁ{f‘ﬁllo-&
A LRI Y T BE T

T @ u AR

S wotz B R

e SR S S )

L N S

AR 2 ) B

X;LEI(—)’,—*%MET%’*’ T+

BE e
D) LR F(;EB*L" i
AR~

5\%»%{; FRERITA B AT MR ITEH > 2 AP o
(-)7}"7}]‘9 [ Y

Q‘xf,‘g

’Lw« TR AR

(—)’L B B Lehe ¢ ETaEE] 0 'k 7 4250 (program) ‘b o B 7R 2
A7 (64)

O™ 2z R A SHF 709 730 5k 842 (locality ) ? (4 4~ )
@ik i % % 3 (operating system) r2 10 £ 45 (millisecond) = ¥ = %
A FepE RS B (timeslices) » 0 ® gowg b T < *» 3 (contextswitch) #7
FEORER > HFR 1 fi4ap 3 § 5 BARR (processes) ¥ o E(E - i pF
??K?%%—iﬁﬁﬁ@?—iﬁﬁﬁ’?Wlﬂﬁﬁi%*%ﬁ
EARY ST u£;‘> (6 %)

) %3t o tﬁm% » fr% fim® o 3t B /O firleieim T h
(addressed ) Bi; ¥ 1l ;e;rv]z#“# (control) 1/O & & ¢t » B3 7R= A %f
A 1/0O &4 2 (64)

@(1) ™ &4 8@ 2047.16 %+t - 248 E ?(2)16 & 4# @ IF.36C % *t
ZiedlEkE? (64)

i1 + B (Karnaughmap) 44348 & 3 F = vaz(014 5,6) it {7

Bo-] 8 2 fo (sumofproducts) it f o (1)5r% &1+ FH Bl § B4« (27
%m&@ﬁzﬁ#ﬁﬂ&owa>

FEE T IR AR

() Ethernet LANs z’v’vf.‘é@?]si & (transmission rate ) ",f 7% 10Mbps ¢ > &
3 7R fgﬁ@ﬂﬁ‘]ﬂ F? (64)

O feieps® > 783 AL € (protocols) * »+ -z ig ﬁisaj}%' 422 4 (original
message ) g4 (right) ? (6 4 )

EFEX TR BE e PR A E Bl =T % P 100 28T
FRE TR & ZESK AR server K3k T iE 100 IR T Fainie i S8k ? (6 4 )



Z g TR
OB e KR s h g AVL ¢ &)
expression ) o (6 4 )

52041320
Jo=x :3-2

o 8Lk Fr & 7 38 (precise

(:)é%-%:’i:lé’:—10~12~1~14~6~5~8~15~3~9~7~4~11~13ﬂfr2’
- - B3 D B4 5 Zenz igimafg (binaryheap) ¥ shi % (8 &)

@ Ezksni ¢ 7] (linked list) 2234 4p (St&Ck}
TR E—F‘:&é‘*é Sl e

P ﬁ%ﬁh,g'T 71| B {;_.
OBEXK Y i 5 O R o f& 70T S0 Hc

* C #4235 4p 1% (pointer)

2372 (84)

R E R LR ? (84)

def F(y):
print(y)
1f(y < 2):

F(y + 1)
else:

print(y)
print(y)
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#include <iostream>
using namespace std;

unsigned long long int fun(unsigned 1int n)

{
unsigned long long int x = O;
unsigned long long int y = 1;

for (unsigned int jJ = 2; J <= n; ++]){

1f (J%2=0)x+=1y;
else y += X

]

1f(n % 2 == 0) return Xx;

else return y;
]
int main(){

int x =95, y=7;

cout << fun(x) << endl;

cout << fun(y);

}
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